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 Сједињене Америчке Државе желе да доминирају светским енергетским
тржиштима, изјавио је министар спољних послова Русије Сергеј Лавров у интервјуу
за РТ Индија

  

На питање да прокоментарише санкције руским компанијама "Росњефт" и "Лукоил", које
су утицале и на то да се испоруке руске нафте Индији смање, Лавров је одговорио:

  
  

У пракси, осим тог редовног дијалога, што је нормално у комуникацији међу људима и
државама, све остало је иста она линија коју је започео Џозеф Бајден. Све санкције
против Русије усвојене за време његовог мандата остају на снази

    

"Председник САД Доналд Трамп више пута је говорио да је Украјина Бајденов, а не
његов рат. Ценимо то што је председник Трамп започео дијалог са нама, са
председником Русије Владимиром Путином", истакао је Лавров.
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Како каже, разговори се одвијају на разним нивоима, изговара се много исправних речи
о томе да Русија и САД имају огромне перспективе за узајамно корисне, савремене
пројекате.

  

"Али у пракси се ништа не дешава. У пракси, осим тог редовног дијалога, што је
нормално у комуникацији међу људима и државама, све остало је иста она линија
коју је започео Џозеф Бајден. Све санкције против Русије усвојене за време
његовог мандата остају на снази", нагласио је.

  

Штавише, према речима министрам, администрација Доналда Трампа већ усваја и
сопствене иницијативе за економско "кажњавање" Русије.

  

"Поменули сте 'Лукоил' и 'Росњефт', а циљ је — и то се не скрива — да се те
компаније уклоне из целокупног међународног бизниса", изјавио је Лавров.

  

Он је додао да се руске компаније покушавају потиснути са светских тржишта,
укључујући и из Африке, као и са Балканског полуострва, где су, како каже руске
компаније "имале добар бизнис".

  

Министар је подсетио да су САД усвојиле читав низ доктринарних докумената, а у
једном од њих се проглашава потреба да "САД доминирају светским енергетским
тржиштима".

  

"Венецуела — сада се више нико не сећа да је, испоставља се, операција коју су извеле
САД била усмерена на разбијање нарко-бизниса којим је наводно руководио председник
Николас Мадуро. Сада сви отворено говоре да Венецуела сарађује са Сједињеним
Државама, да њена национална нафтна компанија гради своје даље пословање у
координацији са САД", наставио је.

  

Он се потом осврнуо на актуелну ситуацију са Ормуским мореузом.
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"Агресија против Ирана започета је зато што је, како је изјавио председник САД
Доналд Трамп, Иран 47 година терорисао све и свакога. Али до 28. фебруара ове
године Ормуски мореуз био је отворен за све и цео свет је користио ту артерију.
Она је обезбеђивала петину укупног снабдевања енергентима на светским
тржиштима. Сада Американци захтевају да се Ормуски мореуз отвори. А он није
био затворен. Увек је важно видети првобитне узроке", истакао је Лавров.

  

(РТ)
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